

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

BŘEZEN 2025



1) Masopustní veselí na Doteku

Termín akce: 1. března 2025, 11:30–18:00

Místo konání: Horní Maršov, DOTEK

Více informací: www.dotek.eu

Srdečně vás zveme na tradiční rodinné odpoledne plné originálních masek. Čeká vás společná výroba masek, žertovné hrátky, tradiční vepřové hody a veselý masopustní průvod. Pokud nebudete mít dosti veselého bláznovství zaskočte do místní základní školy. Od 16:00 hodin se tam koná v pohádkovém sále dětský karneval.

2) Masopust a oslavy 500 let od postavení radniční věže v Hostinném

Termín akce: 1. března 2025, 14:00

Místo konání: Hostinné, náměstí

Více informací: www.hostinne.info

Žertovné masky za doprovodu hudby budou procházet centrem. Připojit se může každý, kdo se nebojí velkého veselí a je příznivcem tradic. A jaké je letošní téma doprovodného programu? Velkolepé, 500 let od postavení radniční věže! Přijďte ochutnat zabijačkové speciality, poslechnout si folklorní písně krkonošského Horalu. Můžete posedět ve vytápěném stanu spolu s folklorní kapelou „Kdo má čas“. V Hostinném nezapomínají ani na děti, které jistě potěší masopustní dílnička a vyhlídková jízda.

3) Historickým vláčkem na Zubačce

Termín akce: 1. 3., 7.–8. 3., 14.–15. 3., 29. 3. 2025

Místo konání: Kořenov

Více informací: [FB Historickým vláčkem na Zubačce](#)

Chcete poznat Zubačku poklidněji, bez velkého množství lidí a přitom se svézt historickým vlakem? Přijďte se projet motoráčkem na Zubačce. Jízda historickým motoráčkem spojuje všechny atrakce, které máte možnost zažít společně s průvodčím. Ten vás v Kořenově postupně provede, případně nasměruje na jednotlivé expozice. Při samotné jízdě máte možnost nahlížet na práci strojvedoucího a dozvědět se různé zajímavosti o trati Tanvald – Kořenov – Harrachov.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH BŘEZEN 2025



4) Magické večerní dobrodružství na Stezce korunami stromů

Termín akce: 1.–15. 3. 2025

Místo konání: Janské Lázně, Stezka korunami stromů Krkonoše

Více informací: www.treetop-walks.com

Magické večerní dobrodružství se vrací do Krkonoš. Těšte se na trasu osvětlenou po celé délce stezky. Zcela vyjimečnou atmosféru jí při této příležitosti dodají osvětlené 3D a 2D modely lesních zvířat v nadživotní velikosti. K procházce stezkou můžete v tomto nevšedním období využít prodlouženou otevírací dobu, která vám umožní ponořit se do kouzelné večerní atmosféry.

5) Březen – měsíc divadla

Termín akce: 1.–31. března 2025

Místo konání: Jilemnice, SD Jilm

Více informací: www.sdjilm.cz

V Jilemnici vás během měsíce března potěší mnoho představení. Pro zasmání si nenechte ujít Holky z kalendáře v podání Divadla Horní Počernice, nebo Igor Orozovič – Když muž svléká tmou. Děti potěší představení Hurvínek a král Blecha. A ani milovníci výstav nebudou ochuzeni o příjemný zážitek, Galerie V kotelně nabídne Autoři Jilemnicka.

6) Masopustní outerek ve Vrchlabí

Termín akce: 4. března 2025, 16:00

Místo konání: Vrchlabí, Čtyři historické domky

Více informací: www.krnap.cz

Další ročník obnovených masopustních tradic je tu! Vezměte masky a zapojte se do veselého průvodu ve Vrchlabí. Za doprovodu muziky a masopustních bláznů půjde průvod vyzvednout klíče ke starostovi. A poté se můžete těšit na masopustní veselí pro malé i velké před historickými domky. O zábavu nebude nouze.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH BŘEZEN 2025



7) Přednáška o židovské komunitě – Teď my, potom vy

Termín akce: 6. března 2025, 18:00

Místo konání: Vrchlabí, KCEV Krtek Správy Krnap

Více informací: www.mestovrchlabi.cz

Židovská komunita se významně zapsala do života Vrchlabí. Hlubokou stopu utnul tragický osud spojený s nástupem fašismu. Díky spolupráci Martina Bartoše, Okrašlovacího spolku Vrchlabí a Regionálního turistického infocentra ve Vrchlabí se podařilo osudy z místní komunity zmapovat. Přijďte se zaposlouchat.

8) Krkonošská 70

Termín akce: 8. března 2025

Místo konání: Špindlerův Mlýn, skiareál Svatý Petr

Více informací: www.krkonoska70.cz

Běžkařský závodní svátek má své místo pevně spojeno se skiareálem Svatý Petr. Jeden z nejdelsích závodů na území Krkonoš tradičně prověří profesionální tak i amatérské milovníky bílé stopy.

A pokud jste si naordinovali prodloužené víkendy ve Špindlerově Mlýně, můžeme jen doporučit sérii přednášek s paní Stanislavou Benešovou nazvanou **Rytíř krásného slova**, kde se seznámíte s paměťovými technikami. Místo konání je ve 2. patře Městské knihovny od 16:00 v termínech 13. 3., 20. 3., 27. 3., 3. 4., 10. 4., zápisné je 100 Kč za všechny lekce. Více informací na: www.mestospindleruvmlvn.cz

9) Krakonošovi lyžníci

Termín akce: 8. března 2025, 9:00–15:00

Místo konání: Malá Úpa, areál Pomezky

Více informací: www.skimu.cz

Malá Úpa se opět vrací k lyžařské historii. V Malé Úpě proběhne už 11. ročník Krakonošových lyžníků, tradiční sonda do historie lyžařského sportu, která přináší nejen závody na historických lyžích a saních, ale také jedinečnou atmosféru starých časů. Každý, kdo dorazí v historickém kostýmu a přihlásí se u pokladny, získá celodenní skipas s 50% slevou. Přijďte si zažít atmosféru starých časů, doprovodný program, užít si zábavu na sněhu a podpořit účastníky, kteří předvedou své lyžařské umění v dobovém stylu.

TOP AKCE V KRKONOŠÍCH

BŘEZEN 2025



10) Příjezd Krakonoše

Termín akce: 15. března 2025, 10:00

Místo konání: Harrachov, na náměstíčku naproti Rotundě

Více informací: www.harrachov.cz

Krkonoš se opět chystá do Harrachova. Nebude chybět program pro děti, dílničky, historický kolotoč a střelnice, vyhlášení soutěže o nejlepší masky, Krakonošova losovačka, vystoupení mažoretek z Novovesky nad Nisou. V tento den můžete navštívit i besedu s nejlepšími českými skokany v KC Kino Harrachov s názvem **Zpátky na vrchol** a v neděli 16. března od 11 hodin se koná **Mistrovství ČR** ve skoku na lyžích u Skicentra Harrachov. Užijte si nabitý víkend v Harrachově.

11) Hasičský ples v Rokytnici

Termín akce: 15. března 2025, 20:00

Místo konání: Rokytnice nad Jizerou, Penzion Lenoch

Více informací: www.mesto-rokytnice.cz

Pojďte na ples! Pánové, nachystejte společenský oblek, slušivou kravatu, naleštěte obuv a vyveďte své krásné dámy, které budou jistě vaší ozdobou na veleváženém plese Sboru dobrovolných hasičů v Rokytnici nad Jizerou. Čeká vás oblíbený a tradiční ples s hudbou k tanci i poslechu, česká kuchyně a také nebude chybět ani bohatá tombola.

12) Koncert Tomáše Kluse a kapely Cílová skupina

Termín akce: 28. března 2025, 19:30

Místo konání: Trutnov, společenské centrum UFFO

Více informací: www.uffo.cz

Kulturní zážitek může být dokonalým dárkem pro vás a vaše blízké. Tomáš Klus v rámci jeho turné TADY TO MÁŠ TOUR 2025 vystoupí v Trutnově. Jeho nové studiové album, osmé v pořadí, se vrací k písničkářským kořenům.